

# “奔跑海南”五指山站完美收官 2000跑者掀起“奔跑洪流”

■ 海报集团全媒体中心记者  
陈亮嘉 李金波

2018“奔跑海南”庆祝海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑活动第四站——五指山站于11月24日落下帷幕。近2000名跑者组成的“奔跑洪流”，在山城卷起一股奔跑热潮。作为深植海南本土的体育品牌赛事，“奔跑海南”的品牌效应愈加凸显，不仅激发当地群众参与全民健身的热情，亦成为向外界展示五指山城市魅力的平台。

## 体育盛会激发城市活力

赵日杰一家是亲子组第2名，跑完全程，他已累得气喘吁吁，但他女儿却面不改色。“她比我厉害，平时就喜欢运动，知道有这次比赛就很高兴，是她决定要参赛的。”赵日杰说，他们全家都被女儿的热情所感染。

“我小孩昨晚激动得睡不着，特别兴奋，就是期待着今天的比赛。”活动当天，朱婷带着她的两个女儿参赛，她们

在赛前就感受到了浓厚的运动氛围，“气氛特别棒，让人不自觉就想跑起来，我们在比赛中也享受到了奔跑带来的乐趣，这是平时所感受不到的。”

24日当天，像赵日杰一家与朱婷一家这样被运动热潮所感染的本地家庭不在少数。据主办方相关负责人介绍，此次“奔跑海南”环岛全民健跑活动吸引了近2000人参赛，其中大多数是五指山市人，在现场随处可见到澎湃的热情。

“我们公司一共有121个人参加了

比赛。”中国人寿保险五指山分公司总经理单葵花告诉海报集团记者，员工一听说要组团参加此次活动，报名的积极性高涨，而且他们100多人统一身穿红色服装，在奔跑的人流中颇为亮眼。“这一趟跑下来，员工都说很舒爽，特别喜欢这种大家一起奔跑，全民健身、共同参与的感觉。”单葵花说。

以此次比赛为窗口，更多人看到了五指山市的生态之美。“来之前就知道五指山环境很好，趁着比赛过来看看，感觉比想象中还要美。”到海南工作仅

两年的周勇第一次来到五指山市，很快就被这里的生态美景吸引，“这里的空气好，下次一定带爸妈过来住。”

## “奔跑海南”品牌效应凸显

随着活动的持续开展，“奔跑海南”环岛全民健跑影响力不断扩大，吸引了一大批忠实粉丝。如本站比赛男、女10公里组冠军黄青叶与张爽，他们同时也参加了前三站比赛并包揽了冠军。

活动主办方相关负责人表示，“奔跑海南”环岛全民健跑采用“城市接力”的形式，在全省多个主要市县举办，以全民健身、全民参与的形式，凝聚全省人民向心力，激发特区精神。

赛事口号“跑向更好的自己”也已深入人心。每一次活动都能吸引举办城市当地群众踊跃参与，在当地营造出浓烈的全民奔跑氛围，同时也吸引了许多外地跑者加入，传播着运动与城市的魅力。

(本报五指山11月25日电)



11月24日，2018“奔跑海南”庆祝海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑活动(五指山站)鸣枪开跑。



亲子组比赛现场。



“奔跑海南”五指山站活动现场人声鼎沸。



11月24日，五指山市三月三广场，“奔跑海南”五指山站活动现场。



近2000名跑者组成“奔跑洪流”。

## 花甲夫妇互相鼓劲跑完5公里 好心情好空气 陪着我们向前奔跑

本报五指山11月25日电 (海报集团全媒体中心记者陈亮嘉)11月24日，当2018“奔跑海南”庆祝海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑第四站活动进行到55分钟的时候，张俊平和李金荣两位老人手牵着手，一起跑过了终点线。情侣组5公里的体验跑对他们来说显然是个不小的考验，但他们携手坚持了下来。

“我们两个都已经退休了，我老伴还好，他平时就喜欢骑自行车，我平时就散步，没怎么运动，想不到自己能跑完这5公里，很开心。”李金荣说。

今年都已经过了花甲之年的老两口都是河南人，3年前来到五指山定居。“来这是看中了五指山的好空气、好环境。”张俊平说，好的环境对身体有好处，他们报名参加这次活动，可以达到锻炼身体的目的。

“我们本来是打算慢慢跑，跑到哪算哪，跑着跑着就到了终点。腿脚是很累，但我们很惊讶，一路下来居然没感觉到有什么太大的负担。”李金荣边说边为五指山市的环境竖起大拇指。

对于能完成这一次“有意义的纪念”，李金荣最感谢的是她的老伴，“活动前他一直鼓励我参加，活动中我坚持不住的时候，又一边拉着我向前跑，一边不停地给我加油鼓励，激起了我继续奔跑的信心。参加比赛最大的收获，就是真的体会到了全民健身的意义。”



一名跑者在奔跑。



一名跑者努力冲向终点。